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Основне студије – први циклус 

Студијски 
програм: 

ГЕОГРАФИЈA 

Наставни смјер 

 

Назив предмета ДИПЛОМСКИ РАД 

Шифра предмета 
Статус 

предмета 
Семестар Фонд часова Број ЕЦТС бодова ОГН23:ДР обавезни VIII  8 

Наставник 
СВИ НАСТАВНИЦИ НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ ГЕОГРАФИЈА НАСТАВНИ СМЈЕР 

 

Условљеност другим предметима:  Облик условљености Положени сви испити према предвиђеном плану студијског програма 

 

Циљеви изучавања предмета: Израда завршног рада у форми теоријског, експерименталног или пројектног научног истраживања из области геонаука. 
Исходи учења (стечена зања): Кандидат ће разумјети значај истраживане проблематике за теорију и праксу наставе географије. Моћи ће анализирати и вредновати добијене податке и чињенице. Биће оспособљен да у завршном раду предложи различите поступке, мјере и методе које могу довести до побољшања квалитeте у организовању и извођењу наставе географије у основним и средњим школама. Чином дипломирања свршени студент ће бити оспособен за улогу предметног наставника географије у основном и средњем образовању. те адекватно припремљен за рад у образовнонаучним институцијама. 

Садржај предмета: Одређивање адекватне теме дипломског рада. Пријава завршног рада према постојећем Упутству. Одређење садржаја завршног рада. Прикупљање и анализа литературе. Одабир методологије истраживања. Извођење истраживања, обрада и анализа података. Предлагање мјера, поступака и метода. Завршно уобличење дипломског рада у писаној форми у складу са постојећим Правилником. Савјетодавни рад са ментором по потреби. Теме и садржаји дипломских радова који би се израђивали и бранили у оквиру наставног смјера на Студијском програму географије могу бити одабрани из програмских садржаја из више научних области и дисциплина: Друштвена географија, Физичка географија, Регионална географија, Екологија и зaштита животне средине, Педагогија и Психологија. 
Методе извођења: Усмена одбрана завршног рада у складу са процедром прописаном постојећим Правилнком 

Литература: Ментор упућује студента на одговарајућу литературу у складу са дефинисаном темом дипломског рада. 
Облици провјере знања и оцјењивања: Студент може на основу писменог и усменог дијела да освоји максимално 100 бодова 

Посебна назнака за предмет: Нема 

Име и презиме наставника који је припремио податке:  Др Александра Петрашевић, редовни професор 

 


